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Napirend:  

 
 

� Köszöntés a Kórház menedzsmentje és fıgyógyszerésze részérıl 
 
� Elnöki köszöntı, tájékoztató az elnökségi ülésrıl, illetve az eltelt idıszak 

eseményeirıl  
(Dr. Szabó Csongor) 
 

� Tájékoztató a Rozsnyay Mátyás Emlékversenyrıl  
(Dr. Szabó Csongor) 
 

� KGYSZ SZMSZ megvitatása, elfogadása  
(Dr. Szabó Csongor) 
 

� KGYSZ Kongresszus (Szimpózium) elıkészítése  
(Dr. Szabó Csongor, Dr. Higyisán Ilona, Prof. Dr. Soós Gyöngyvér) 
 

� Egyebek  
(Dr. Higyisán Ilona, Dr. Szabó Csongor, Dr. Horváth László, valamint az 
állandó bizottságok és munkacsoportok vezetıi, területi titkárok) 

o Tájékoztató a 2013-2014-évi KGYSZ továbbképzı rendezvényekrıl 
o KGYSZ-MFT stratégiai partnerkapcsolat megvitatása, döntés a 

csatlakozásról (felelıs kapcsolattartó választás) 
o PharmaOnline tájékoztató, döntés a csatlakozásról (felelıs 

kapcsolattartó, sajtófelelıs választás) 
o Módosítási javaslatok a Honlap vonatkozásában 
o A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért Alapítvány változásai 
o Feladat és jogkör egyeztetés, illetve kölcsönös támogatási 

megállapodás elıkészítése a KGYSZ – MGYK Kórházi-Klinikai 
területi szervezet– Egészségügyi Szakmai Kollégium Kórházi Klinikai 
Gyógyszerészeti Tagozat és Tanács között 

o Állandó bizottságok, munkacsoportok rövid beszámolója, munkaterve 
o Területi titkárok beszámolója: tagnyilvántartás pontosítása, 

tagtoborzás, aktuális állapot bemutatása 
 

 

 

  



Jelenlévık: 

Dr. Bartal Alexandra 
Dr. Giday Henriette 
Hajagosné Dr. Hümpfner Rózsa 
Dr. Hegyi Tibor 
Dr. Higyisán Ilona 
Dr. Horváth László 
Dr. Kis Szölgyémi Mónika 
Dr. Krucsóné Dr. Hornyák Judit 
Prof. Dr. Soós Gyöngyvér 
Dr. Süle András 
Dr. Szabó Csongor 
Dr. Szabóné Dr. Bodó Gabriella 
Szabóné Dr. Schirm Szilvia 
Dr. Tóbel Andrea 

 

Kimentette magát: 

Prof. Dr. Botz Lajos 
Dr. Buchholcz Gyula  
Dr. Hargitai János 
Dr. Iványiné dr. Cseh Ibolya   
Dr. Szőcs Attila 
Dr. Trestyánszky Zoltán 

 

 

1.  Dr. Szabó Csongor elnök köszöntötte az újonnan megválasztott vezetıséget, 

sikeres munkát kívánva az elkövetkezı négy évre, majd átadta a szót Dr. Sásdi Antal 

fıigazgató Úrnak, aki köszöntötte a vezetıséget és örömét fejezte ki, hogy a mai napon 

két KGYSZ rendezvényt is vendégül láthat a Péterfy Sándor utcai Kórház. Ezt követıen 

röviden bemutatta a kórházukat és méltatta a gyógyszertárral kialakult konstruktív 

munkakapcsolatot. Fıigazgató Úr felajánlotta annak lehetıségét, hogy szükség esetén a 

jövıben is tarthassunk itt üléseket. 

Dr. Szabó Csongor megköszönte Fıigazgató Úr szavait, egyben gratulált a 

Kórházszövetségben betöltött új funkciójához és felajánlotta Szervezetünk 

együttmőködését a Kórházszövetséggel. 

Ezt követıen Dr. Süle András, mint a Kórház fıgyógyszerésze köszöntötte a 

vezetıséget és örömét fejezte ki, hogy az elsı vezetıségi ülés házigazdája lehet. 

Röviden ismertette a Kórház történetét és az intézeti gyógyszertárat érintı újabb 

változásokat. 

 

Dr. Szabó Csongor megállapítja, hogy a Vezetıség szavazatképes, a 

jegyzıkönyv vezetésére felkéri a szervezet titkárát, aki jelzi, hogy: 

 

- a 20 vezetıségi tagból 14 fı jelent meg – így a vezetıség határozatképes. 

 

 



Napirend elfogadása.  

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

2. Dr. Szabó Csongor beszámolt az alakuló Elnökségi ülésen elvégzett 

feladatokról, majd bemutatta az új vezetıséget. Az Elnökségi ülésen meghatározásra 

került a KGYSZ következı 4 évre szóló célkitőzése, amely röviden bemutatásra került. 

 

3. Dr. Szabó Csongor tájékoztatta a vezetıséget, hogy ebben az évben 

kiemelkedıen magas a kórházi gyógyszerész versenyzık aránya a XLVIII. Rozsnyay 

Mátyás Emlékversenyen (9 fı). Az elnökségi ülés határozata alapján a KGYSZ fedezi a 

versenyzık teljes költségét (regisztráció + szállás + étkezés), és javasolta jutalmak 

odaítélést is, melyrıl a jelen vezetıségi ülés dönt.  Dr. Higyisán Ilona javasolta, hogy a 

legjobb kórházi versenyzı teljes regisztrációt (regisztráció + szállás) nyerjen az ısszel 

Tapolcán megrendezésre kerülı Kórházi Gyógyszerészek XIX. Kongresszusunkra, 

továbbá, hogy minden kórházi résztvevıt kérjük fel, hogy poszterrel vegyen részt ezen  

az ıszi tudományos rendezvényünkön. A második legjobb kórházi versenyzıt a MGYK 

Kórházi Klinikai Területi Szervezete kívánja díjazni, errıl Hajagosné Dr. Hümpfner 

Rózsa elnök asszony tájékoztatta a vezetıséget.  

A zsőribe Dr. Szabóné Dr. Bodó Gabriella elnökségi tagot delegálta Szervezetünk, de a 

KGYSZ részérıl hivatalosan részt vesz az Emlékversenyen Dr. Kis Szölgyémi Mónika 

alelnök asszony is. 

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

4. Az MGYT-KGYSZ Szervezeti és Mőködési Szabályzata (SZMSZ) elızetesen 

véleményezésre megküldött, és a beérkezett észrevételeket is tartalmazó utolsó javított 

verziót - amelyet az ülés elıtt minden Vezetıségi tag ismételten megkapott - az Elnök 

Úr felterjesztése alapján elıször vitára, majd szavazásra bocsátott. 

 

A helyszínen újabb észrevétel nem volt. 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

A vezetıség által elfogadott SZMSZ-t megküldjük a MGYT titkárságának, jóváhagyás 

céljából. 

 

5. A vezetıség felhatalmazta Elnök Urat, hogy folytatva az eddigi gyakorlatot, 

Gazdasági ügyintézınek Dr. Szél Mária kolleganıt kérje fel és azonos feltételek mellett 

hosszabbítsa meg vele az érvényben lévı megbízási szerzıdést, az elkövetkezı 4 éves 

ciklusra. 

 



Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

6. A vezetıség egyhangú döntése értelmében az ıszi tudományos rendezvény 

jubileumi kongresszus lesz. A KGYSZ XIX. Kongresszusa október 18-20. között 

Tapolcán a Pelion Hotelben kerül megrendezésre. A rendezvénynek várhatóan kb. 250 

résztvevıje lesz.  Késıbb, az igények és lehetıségek függvényében lesz döntés arról, 

hogy péntek délelıtt pre-kongresszust rendezzünk-e? A saját, kórházi gyógyszerész 

elıadások bejelentését feltétlenül ösztökélni kell. A 250 résztvevıre tervezett 

költségvetése kb. nettó 11 millió Ft. Ha a részvételi díjakat nem emeljük, KGYSZ 

tagoknak a regisztráció 52.000 Ft+Áfa/fı és 1 nap ebéd költséget a KGYSZ a 

hagyományok szerint átvállal (ezt azért kell tenni, mert a napi étkezés a cégek felé nem 

haladhatja meg a bruttó 4.900 Ft-ot) akkor a szponzorálásból és a kiállítási díjakból 

várhatóan befolyó kb. 3 millió Ft-al tud nullszaldós lenni a rendezvény! 

 

7. Fıvédnök (államtitkár, vagy a gyógyszerészeten kívül álló magasabb beosztású, 

még felkérés alatt!) Védnökök: Prof. Dr. Szökı Éva mint az MGYT elnöke, Prof. Dr. 

Botz Lajos és Dr. Trestyánszky Zoltán mint az Egészségügyi Szakmai Kollégium 

Tagozat és Tanács elnökei. Javasolt díszvendégek - a korábbi KGYSZ elnökök - Dr. 

Mohr Tamás, Dr. Pintye János. A Kongresszus fıszervezıje Dr. Higyisán Ilona, a 

Tudományos Bizottság elnöke Prof. Dr. Soós Gyöngyvér, a Szervezı Bizottság elnöke 

Dr. Szabó Csongor lesz. Kijelölésre került a kongresszus Szervezı- és Tudományos 

Bizottságainak személyi összetétele is, akiket a kongresszus fıszervezıje levélben kér 

fel a bizottsági munkára. 

 

8. A 40 éves jubileumra való tekintettel állami és MGYT kitüntetésekre kellene 

rövid idın belül felterjesztéseket tenni, javasolta Dr. Higyisán Ilona tiszteletbeli elnök. 

 

9. Prof. Dr. Soós Gyöngyvér javasolta, hogy lehetıség szerint az elıadás 

absztraktok a Gyógyszerészet-ben jelenjenek meg, ezzel kapcsolatban felveszi a 

kapcsolatot fıszerkesztı asszonnyal. 

 

10. Dr. Szabó Csongor beszámolt arról, hogy a kórházi gyógyszerész kollégák a 

Gyógyszerészetben megjelent eddigi közleményei a pécsi kollégák jóvoltából 

elektronikusan feldolgozásra kerülnek, amit jó lenne a Honlapunkon elérhetıvé tenni, 

ha az nem sért szerzıi jogokat. 

 

11. A 40 éves jubileummal kapcsolatos kiadványok (könyv, DVD) konkrét 

összeállítását mielıbb el kell kezdeni, és fel kell a kapcsolatot a kiadványok tervezett 

szerzıivel (szerzık, témák, helyszínek stb.). 

 

 



 
12. Dr. Szabó Csongor beszámolt a Magyar Kórházi Gyógyszerészetért Alapítványt 

érintı változásokról (megváltozott székhely, az alapító okirat a hatályos jogszabályok és 

az új javaslatok szerinti átdolgozása, személyi változások). Honlapon közzétenni a 

pályázati feltételeket. Dr. Higyisán Ilona, mint a Kuratórium választott elnöke 

tájékoztatást adott az új (és lényegesen feszesebb) támogatási rendrıl. Jelenleg évente 

kétszer ülésezik a Kuratórium és a pályázatokat, illetve azok feltételeit a Honlapon 

kívánja a késıbbiekben közzétenni. 

 

13. Dr. Szabó Csongor ismertette a Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai 

Társaság vezetıségének a megkeresését, mely szerint stratégiai partnerkapcsolat 

kiépítését ajánlották fel a KGYSZ részére. A szakmailag elıremutató és megtisztelı 

felkérést a Vezetıség egyhangúan támogatta és összekötı személyként megválasztotta 

Dr. Süle András elnökségi tagot. Egyben felhatalmazta az elnököt, hogy levélben 

tudassa a döntést a MKKFT elnökével, illetve tegyen lépéseket a gyakorlati 

megvalósítás érdekében. 

 

14. Dr. Szabó Csongor és Dr Higyisán Ilona tájékoztatást adott arról, hogy a 

szervezés alatt álló PharmaOnline fıszerkesztıje megkereste a KGYSZ-t, egy esetleges 

szakmai együttmőködés érdekében. A vezetıség véleménye megosztott abban a 

vonatkozásban, hogy szükséges-e újabb gyógyszerészi portált indítani, illetve 

részünkrıl azt támogatni, annak fényében, hogy a saját Honlap mőködtetése, aktuális 

tartalommal való megtöltése is nehézkesen megy. A vezetıség véleménye, hogy a 

következı elnökségi ülésre részletesebb információt kellene beszerezni a végleges 

döntéshez. A vezetıség kapcsolattartó személynek Dr. Cseh Ibolya elnökségi tagot 

választotta egyhangúan, akinek feladata lenne a döntés kellı mélységő elıkészítése, 

illetve egy esetleges támogató döntés esetén feladata lenne a KGYSZ - PharmaOnline 

közötti kapcsolat menedzselése. 

  

15. Dr. Szabó Csongor és Dr. Horváth László beszámolt róla, hogy Honlapunk az új 

adatok tekintetében aktualizálva lett, azonban a felületen minimális módosítást bıvítést 

szükséges végrehajtani, amivel kapcsolatban rövidesen megbeszélést kezdeményezünk 

a honlap technikai üzemeltetıjével. Felajánlottunk megjelenést a honlapunkon a a  

MGYK Kórházi Klinikai Területi Szervezete  részére is, de ık szabály szerint a MGYK 

honlapján kötelesek megjelenni, azonban a kölcsönös átlinkelés - közös megegyezés 

alapján - megoldhatóvá válik, ennek egyeztetését Hajagosné Dr. Hümpfner Rózsa végzi 

el Sólyi Ilonával. 

 

16. Területi Titkárok beszámolója rávilágított arra, hogy sok a fogalomzavar, több 

kórházi gyógyszertárban olyan bedolgozó gyógyszerész van kórházi alkalmazásban, aki 

egyébként közforgalomban dolgozik, esetleg személyi jogos, vagy tulajdonos, és nem 



kíván ily módon a KGYSZ tagja lenni. A szakmai érdektelenség sem elhanyagolható 

mértékő. Kisebb kórházak esetében nagyobb a tagságot nem vállaló gyógyszerészek 

arány, mint a nagy kórházakban. A fiataloknál jól visszatükrözıdik, hogy az idısebb 

kollégák hozzáállása meghatározó ebbıl a szempontból (is), ahol pozitív példát látnak 

ott az ı hozzáállásuk is pozitív. A fizetı tagok száma 2013. április 24. adat szerint 199 

fı. Ez idıarányosan is nagyon kevés. Mindenkinek tennie kell a taglétszám növeléséért, 

2012-ben a létszám közel 380 fı volt. 

 

17. Dr. Szabóné dr. Bodó Gabriella tájékoztatta a vezetıséget arról, hogy az 

újonnan létrehozott Parenterális Gyógyszerelés Munkacsoport május végéig kidolgozza 

munkatervét és a késıbbiekben vállalkozik továbbképzı rendezvények, illetve 

tudományos programok szervezésére is (injekciók elegyíthetısége, TPN, citosztatikus 

keverék infúziók, stb.). 

 

18. A KGYSZ Ifjúsági Állandó Bizottság terveirıl Dr. Bartal Alexandra elnök 

számolt be. A közeljövıben intenzív tagtoborzás kezdıdik, jelenleg 15 igazán aktív tag 

van, de az ifjúsági rendezvényeket lényegesen több fiatal látogatja. Lényeges feladat az 

államvizsgások inspirálása, a kórházi gyógyszerészet megfelelı promóciója. 

Rendszeresen klubdélutánt szerveznek (negyedévente). A mai napon lesz az idei elsı, 

amire 22 fiatal regisztrált elızetesen. Általános vélemény szerint a programok 

megítélése nagyon kedvezı. A három tagú új vezetıség: elnök: Dr. Bartal Alexandra, 

tagok: Dr. Bor Andrea és Dr. Süle András 

 
19. Dr. Buchholcz Gyula, az Antibiotikum és Infektológiai Munkacsoport vezetıje 

kimentette magát, de írásban eljuttatott anyagban beszámolt a 2013. szeptember 20-i 

budapesti továbbképzés szervezésérıl, mellékelve a részletes programot. A tanfolyam 

akkreditálása - szabadon választható jelleggel - megtörtént (8 pont értékkel). 

Jelentkezésre a GYOFTEX-en keresztül már lehetıség van.  

A Munkacsoport felvette a kapcsolatot a klinikai mikrobiológusokkal, ami 

lehetıséget biztosít az együttmőködésre, illetve a Munkacsoportnak a közeljövıben 

módja lesz bemutatkozni a Mikrobiológiai Körlevélben.   

 
20. Dr. Higyisán Ilona tiszteletbeli elnök asszony tájékoztatást adott a kongresszus 

elıkészületeirıl, illetve a várható költségekrıl. A regisztrációs díj KGYSZ tagoknak 

52 000 Ft + ÁFA, nem KGYSZ tagoknak 58 000 Ft + ÁFA lesz. A napi jegy 11 000 Ft, 

az 1 ágyas szállás 19 000 Ft a két ágyas elhelyezés 26 000 Ft/éj/ 2fı. lesz, (ez 

kedvezıbb, mint Szegeden volt) Az étkezést a napi bruttó 4.900 Ft-ból mővészet lesz 

kihozni az általunk megszokott színvonalon. A szombati ebédet a KGYSZ fizeti, de 

csak a tagjai számára. Kiállítás 60 000 Ft/m2, 1 stand ingyenes, egy A/5 oldalas hirdetés 

100 000 Ft. Szakmai blokk támogatása egyedi megállapodás szerint történik. Fizetett 

céges elıadás 10 perc 100 000 Ft.  



Dr. Higyisán Ilona jelezte, hogy a Humán Bioplazma megkereste azzal, hogy szeretne 

egy 30 perces blokkot. Hozzátette, hogy valószínőleg a TEVA biztonságos 

gyógyszerkészítéssel is jelen szeretne lenni a KGYSZ rendezvényén.  

Dr. Szabóné Dr. Bodó Gabriella véleménye szerint az Abbot tételes finanszírozás: 

Humira, Remicade és biosimilar kérdésekben megkereshetı lenne.  

 

21. Szabóné Dr. Schirm Szilvia felhívta a vezetıség figyelmét, hogy az újonnan 

alakult parenterális gyógyszerelés munkacsoportnak jelentıs szerepe lehet az otthon 

táplálás elterjesztésében, illetve a hozzátartozók segítésében, valamint oktatásában. 

Véleménye szerint a Fresenius és a Baxter is érdekelt lehet ebben a témában a 

kongresszuson. Dr. Higyisán Ilona javasolt, hogy mindkét céget hívjuk meg és a pre-

kogresszuson  az otthon táplálás legyen a téma, mint aktualitás. 

 

22. Prof. Dr. Soós Gyöngyvér röviden felvázolta  az államvizsga elıtti kötelezı 

intézeti gyógyszertári gyakorlat problematikáját. 

 

23. Dr. Higyisán Ilona kérte a területi titkárokat a cím lista pontosítására, amit majd 

a titkár fog gondozni. 

 

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Szabó Csongor 

megköszönte az elnökségi tagok szíves megjelenését és aktív közremőködését, majd 

bezárta az ülést. 

 

 

 

Budapest, 2013. április 25. 

 

 

 

 

 

      Dr. Szabó Csongor 

               elnök 

                                Dr. Horváth László 

                                            titkár 

            hitelesítı                                 jegyzıkönyvvezetı 

 

 


